



## 党员 “两学一做” 学习教育

各党总支、直属党支部：  
经各党（总）支部民主评选和推荐，党委会议研究决定：授予辽阳公司党支部郭振喜等16名同志为“星级共产党员示范岗”荣誉称号，授予扬州公司党总支包装党员责任区等12个责任区为“星级共产党员责任区”荣誉称号。希望受表彰的先进集体和个人，珍惜荣誉，再接再厉，继续保持蓬勃朝气。昂

# 关于表彰2015至2016年度 “星级共产党员示范岗”和“星级共产党员责任区”的决定

扬锐气和浩然正气，保持共产党员的先进性，充分发挥模范带头及示范作用，在各自的岗位上，开拓进取，力争再创新业绩，再做新贡献。

集团党委号召各党（总）支部和全体党员，要以先进为榜样，认真学习他们的先进事迹，深入开展“共产党员先锋工程”活动，深入开展“两学一做”活动，进一步加强党的建设，不断提高集团公司党建工作整体水平。为完成奥克“十三

五”战略规划及2016年经营计划作出党组织应有的贡献。表彰名单如下：

1、星级共产党员示范岗

辽阳公司党支部 郭振喜  
药辅公司党支部 杨乐  
机关党支部 李胜宇  
机关党支部 张娟  
技术中心党支部 张晶  
扬州公司生产党支部 赵智  
扬州公司生产党支部 任国伟  
扬州公司机关党支部 潘俊波  
扬州公司机关党支部 孙琦鹏  
扬州公司乙烯科技党支部 刘丙柱

2、星级共产党员责任区

辽阳公司党支部520装置党员责任区  
药辅公司党支部营销党员责任区  
机关党支部安全生产党员责任区  
机关党支部信息化党员责任区  
技术中心党支部催化精馏项目党员责任区  
扬州公司党总支包装党员责任区  
扬州公司党总支行政党员责任区

扬州公司党总支仓储党员责任区  
广东公司党支部科技研发党员责任区  
武汉奥克党支部综合办党员责任区  
武汉特化党支部 秦文超  
武汉特化党支部 张祥  
吉林公司党支部 叶辉  
中共奥克集团党委  
2016年7月1日



【星级共产党员责任区】

### 辽阳公司党支部 520装置党员责任区 主要事迹

自奥克集团开展创先争优活动以来，辽阳公司党支部520车间党员责任区，认真贯彻党委的工作安排，围绕科学发展的中心任务，在公司党支部正确指导下，按照党员责任区“五强”目标，广泛开展党员责任区活动。各方面工作取得了显著成绩，现将有关情况汇报如下：

一：完成任务协作作用强。责任区立足岗位实际，根据班组工作特点，积极开展党员优质服务与一线生产、服务与班组活动，为一线安全生产运行做安全的守护神，为装置设备平稳运行做好日常维

修、保养有力支撑。从2015年1月1日至520装置做到全年已安全运行169天，安全生产无事故连续运行592天。全年组织对187台各类设备根据运行情况进行保养维修（其中76台转机进行了140余次），保证了设备的优质高效平稳运行。充分发挥联劳协作及骨干作用，一线生产岗位党员认真履职全年没发生三违现象，起到了党员带头作用。协助装置圆满地完成了公司下达的各项安全生产指标。

二：遵章守纪联控作用强。结合装置实际，协助班组开展安全规章制度学习。通过事故案例的学习，党员职工安全承诺书等多种形式。开展对责任区党员及员工的安全教育，党员和职工每人写安全承诺书一份，发挥党员安全监督的作用，监督对现场作业人员的违章违纪及时提醒，制止，实现了责任区内无违章，无违纪，无事故的目标，确保了班组安全生产的目标。

三：技术业务帮带作用强。责任区党员认真钻研业务知识，开展业务练兵，组织新知识、新技术、新工艺学习，对业务技术差的重点人帮扶，责任区党员业务素质整体得到了提高。

四：思想疏导作用强。协助公司党支部开展思想政治工作。全年对职工群众进行法制教育，开展谈心活动12人次，杜绝职工参加“黄、赌、毒”活动，责任区无违法、违纪行为。

五：职工生活互助作用强。及时掌握责任区及身边职工的思想动态，了解职工家庭状况，协助公司对职工家访12人次，为职工排忧解难，做职工群众的表率。一个党员一面旗帜，责任区为党员展示形象，发挥先锋模范作用扩展了空间，我们要进一步做好责任区的各项工作，创作性的开展各项活动，为完成今年辽阳公司各项安全生产任务加倍努力，以创新争优的新成绩，迎接建党95周年。

### 【星级共产党员示范岗】



#### 用真心与执着 为党旗争光添彩

——辽阳公司党支部  
郭振喜主要事迹

“把身边的小事做好，把应尽的责任落实”，这是他严于律己的工作准则。“没有感天动地的豪言壮语，只有躬身前行的不懈努力”，这是大家对他踏实做事、实在做人的可贵品质的概括。在辽阳公司生产管理部机电仪设备管理这个平凡的岗位上，郭振喜同志用自己的行动，默默展现着一名共产党员的人生观、价值观，忠实践行着“立党为公、执政为民”的服务理念，成为辽阳公司共产党员先锋岗上优秀党员的楷模。

甘于奉献，真情倾注平凡岗位  
真心不怕火炼，磨砺方显本色。在辽阳公

司，生产管理部机电仪设备管理岗位是一项既繁杂又单调的工作。在一次从负责包装车间设备管理被调整到负责聚合车间内设备管理接受工作的时候，有着多年设备管理经验和设备管理岗位经历的他深知这份责任，没有提出任何要求，愉快地服从了组织安排，因为他心中始终有一个信念：“我是党员，一切听从党召唤”。迅速从思想和行动上把组织的信任转化为巨大的工作动力，在设备技改技措方面勇敢难关，以良好的工作状态和旺盛的工作热情，做到了干一行、钻一行、精一行，始终用心扑在这个岗位上，使负责的设备管理工作都呈现出良好的发展趋势，无数个日夜付出了辛劳和汗水，换来的是一系列的荣誉：奥克集团优秀员工、奥克党委授予优秀党员……。那一张张奖状正是他爱岗敬业的结晶，那一本本证书就是他创先争优的写照！

专注服务，助推设备维护保养管理创新  
态度决定高度，责任重于泰山。因为责任他选择了甘于平凡，也是因为责任他选择了不甘于平庸。每月定期对运转设备进行计划保养、维修，全年组织对187台各类设备根据运行情况进行保养维修（其中76台转机进行了

140余次），保证了设备的优质高效平稳运行。充分发挥联劳协作及骨干作用，一线生产岗位党员认真履职全年没发生三违现象，起到了党员带头作用。协助装置圆满地完成了公司下达的各项安全生产指标。为服务辽阳公司的发展战略，他秉承了设备安全管理理念。设好完善好率达到设备安稳长满优运行。每一个部门的切身利益，工作标准高，工作难度大，为了设备安全平稳运行最大化，他在设备维护保养员工培训方案的修订、对一线员工给予技术上的培训等一系列环节上都认真对待，让上级领导放心、车间领导和一线员工满意的实际效果，促进了设备日常安全平稳运行的科学合理；他总是牺牲个人时间，不辞辛苦，不怕路远，设备一旦运行不正常只要现场一个电话不管是节假日还是深夜都是第一时间赶到现场，以实际行动使共产党员的宗旨意识和先锋模范作用得到进一步的升华。

团结协作，携手打造和谐团队

“同心山成玉，协力土变金”的古语提示着人们，团结协作是一切事业成功的基础，只有团结协作，才能产生巨大的效果。郭振喜同

志的爱岗敬业，不仅仅是淡薄名利、甘于奉献，更重要的是把他团结协作当成一种应有的态度、一个应尽的责任，时刻记在心里，处处当好表率。在生产管理部机电仪室这个部门紧密联系、工作高效运转的系统里，当别人在工作中遇到困难时，总能得到他的帮助。积极主动协助和参与支部党建工作。就是这样，他总是在用实实在在的行动，诠释着团结协作对个人、对他人、对整个部门的重大意义。追求无止境，服务无终点。通过主动服务、特色服务，他在公司生产管理部机电仪建立了和谐的信赖关系，营造了良好的协作氛围，让大家感受到团队的巨大力量。成绩面前他没有满足现状，以优质的服务树立起机电仪“围绕中心、服务大局”的良好形象。

平凡的岗位同样可以有大作为。当甘于平淡，甘于平凡成为一种境界的时候，我们的事业就会有更加灿烂的今天和明天。在不断创新设备管理工作的进程中，还将留下郭振喜执着前行的身影，他始终相信，在平凡的人生中，每一分真诚的执着与奉献同样也是一道亮丽而夺目的风景。



本报讯 6月30日，在辽宁省委召开的庆祝建党95周年大会上，奥克集团党委荣获“辽宁省先进基层党组织”称号，是辽阳市非公有制企业唯一获此殊荣单位。奥克的党建品牌已经被省、市认可，其知名度和影响力越来越大，为扩大奥克的声誉、促进奥克健康和谐发展做出了积极贡献。（党群部 孙艳芝）

扬州公司党总支获殊荣

本报讯 7月1日上午，扬州化工园区召开2016年度“七一”表彰暨半年工作会议，扬州公司党总支荣获“五星级服务型党组织”荣誉称号，是园区企业首批获得殊荣的单位之一；党总支书记潘瑞升获得园区优秀党员称号。

2015年以来，奥克扬州党总支根据园区党工委《关于开展服务型基层党组织“星级化”创建工作》的精神，深入学习贯彻党的十八大及十八届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记重要讲话精神，积极开展服务型基层党组织“星级化”创建工作，以“两学一做”学习教育为动力，8个党员责任区、62个党员示范岗，共同挥舞先锋模范作用，党组织与62名员工结对帮扶，共同进步。党组织的战斗力、凝聚力、创造力得到有效提升，服务奥克发展的能力和服务不断增强，为“开足扬州、开好扬州”提供了发挥了战斗堡垒作用。

此次荣获“五星级服务型基层党组织”，既是对扬州公司党建工作的充分肯定，也是对奥克党员星级服务的一种激励。（扬州奥克 张丹雷）



本报讯 7月1日上午，中共武汉市市委在武汉剧院举办召开关于表彰全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织颁发大会。武汉特化技术部孙博士获得“武汉市优秀共产党员”称号！

（奥克特化 李鹏）



### 尽展风采 彰显先进 ——武汉奥克党支部2016抗洪防汛先进事迹报道

2016年6月下旬以来，湖北省遭受了强度堪比1998年的强降雨袭击，长江水位上涨势头迅猛，数天之内武汉关便突破了27.30米的警戒水位，随时都有可能发生洪涝灾害，抗洪形势紧急万分，刻不容缓。面对洪涝灾害对公司安全生产的严峻考验，武汉奥克党支部全体党员在党组织的坚强领导下，充分发挥模范带头作用和战斗堡垒作用，率先垂范，科学抢险，全力以赴投身到防汛、抗洪、抢险、救灾的行动中，为保障公司安全生产，彰显公司社会责任，夺取抗洪防汛胜利做出了积极的贡献。

强降雨来临之前，公司针对今年可能发生的汛情灾害所制订的全面应急预案中，首先重点强调了党员在突发电事故中应该发挥先模作用

和桥头堡作用，要时时、处处、事事都冲在第一线。武汉关水位突破警戒线当晚，公司汛期24小时值班领导，党支部书记马清福两次赶赴武惠堤，亲临江边，落实公司巡堤人员物资装备分发情况，掌握汛情一手资料。综合部主任、党支部组织委员肖莹更是频繁奔走于武惠堤与生产装置之间，全力保障巡堤人员与生产员工的后勤工作。安环部部长，党员胡正春组织员工，亲自上阵加高围堰高度，防止外网水倒灌。基层党员王建主动要求加入巡堤小组，日夜驻守武惠堤。

在整个抗洪过程中，武汉奥克党支部全体党员冲锋在前，模范抢险，不仅确保了厂区安全，更是创造了面对汛期，装置依旧满负荷生产的惊人成绩。（武汉奥克 何柯）



本报讯 6月29日，在宏伟区委召开的庆祝建党95周年大会上，辽阳公司党支部书记朱宗将被评为“宏伟区优秀党务工作者”。

（党群部 孙艳芝）



本报讯 6月30日，在辽阳市委召开的庆祝建党95周年大会上，管理中心车队队长李胜宇被评为“辽阳市优秀党员”。

（党群部 孙艳芝）

### 图片新闻

预祝奥克成立二十四周年厂庆系列活动圆满成功